
PRZYSTAWKI I ZUPY
Krem z kalafiora z palonym masłem (250 ml) 22
Pieczony kalafior / beurre noissette / mleczko kokosowe
B.H.

Pierogi z grzybami z Kaszub (5 szt.)  39
Ricotta / truflowy beszamel / marynowane grzyby / seler naciowy
A.B.C.G.

DANIA GŁÓWNE
Sałatka z kozim serem (300 g) 42
Szpinak / kozi  ser / marynowany burak / kompresowane jabłko 
/ orzechy / winogrona / dressing mango
A . B . G . H .

Makaron strozzapreti (350 g)  56
Pesto pistacjowe / burrata / szalotka / chil l i  /  pomidorki cherry 
/ parmezan
A.B.C.H.

Bakłażan po azjatycku (350 g) 
(wegański)

46

Makaron ryżowy / sos satay / orzechy nerkowca / brokuł bimi
H.I.M.

Kokos – Mango – Marakuja (100 g) 24
Mus kokosowy z malibu /  galaretka mango–marakuja /  cremeux
marakuja /  biszkopt kokosowy / zamsz czekoladowy
A.B.C.H.M.

Pistacja – Malina – Róża (75 g) 22
Mus pistacjowy z białą czekoladą / konfitura malina–róża 
/ f inancier pistacjowy / pralina owoce leśne / zamsz czekoladowy
A.B.C.H.M.

Tartaletka Szarlotka  (160 g) 22
Tartaletka migdałowa / budyń z białą czekoladą i  wanil ią / jabłko
prażone w karmelu / kruszonka
A.B.C.H.M.

MENU ZIELONE

DESERY

Orzech laskowy – Rocher biała czekolada (110 g) 22
Mus z orzecha laskowego z białą czekoladą / cremeux orzechowo
–czekoladowe / f inancier orzechowy / pralina karmelowa / rocher 
z białej  czekolady i  orzechów laskowych
A.B.C.H.M.

Trio Czekoladowe (120 g) 22
Mus z białej  czekolady / mus z mlecznej czekolady / mus z gorzkiej
czekolady / płatki  owsiane / rocher z mlecznej czekolady 
i  orzechów laskowych
B.C.H.M.

Czekolada – Wiśnie – Brownie (130 g) 24
Mus z deserowej czekolady / konfitura z wiśni i  amaretto / brownie
mocno czekoladowe / polewa czekoladowa
A.B.C.M.

„Sernik” z orzechów nerkowca – Daktyle (120 g)
(wegański, bezglutenowy)

24

Orzechy nerkowca / daktyle / orzechy ziemne / wiórki kokosowe 
/ wanil ia / jabłko prażone / cynamon
I.H.M.

PRZYSTAWKI I SAŁATY
Krewetki z salsą verde (260 g) 49
Krewetki / sałata rzymska / chil l i  /  czosnek / pietruszka / orzechy 
/ masło / grzanka
A.B.D.E.H.L.

Tatar z marynowanej wołowiny (140 g) 48
Marynowana wołowina / cebula szalotka / pikle / żółtko / majonez
grzybowy / chips z sera bursztyn
A.B.C.G.L.

Sałatka Cezar z kurczakiem (300 g) 42
Sałata rzymska / pierś z kurczaka / anchois / kapary / grzanki 
/ parmezan / bekon / pomidorki cherry
A.B.C.D.L.

ZUPY
Bouillabaisse (250 ml) 29
Krewetki / małże / ryby morskie / pomidory / koper włoski
D.E.G.M.

Bulion z kaczki (250 ml) 29
Jajko przepiórcze / sałata rzymska / boczek / kluseczki tymiankowe
A.B.C.G.M.

RYBY
Fish & chips (400 g) 54
Morszczuk w cieście piwnym / frytki  / domowe pikle / aiol i
cytrynowe
A.B.C.D.G.L.

Filet z halibuta (350 g) 69
Filet z halibuta / ryż arborio / szpinak / masło / rukola 
/ marynowany koper włoski / pomidory
B.D.

Burger z szarpaną wołowiną (400 g) 52
Mostek wołowy / bułka maślana / sałata / pikle domowe 
/ marynowana szalotka / gochujang aioli  /  frytki  
A.B.C.G.J.M.

Konfitowana noga z kaczki (450 g) 66
Kaczka / pomarańcze / krokiet ziemniaczany / puree z pieczonego
jabłka / sos tymiankowy
A.B.C.G.

Żeberka wieprzowe (400 g)  56
Żeberka wieprzowe / sos teriyaki / ziemniaki łódeczki / colesław 
/ domowe pikle
B.J.L.M.

Bucatini Amatriciana (350 g) 52
Pomidory / guanciale / pecorino / anchois / szalotka / burrata 
/ bazylia
A.B.C.D.

Boczek z dzika (400 g) 68
Dzik / puree z pieczonego buraka / sos jałowcowy / polenta
A.B.G.

MIĘSA
Pierogi z kaczką (300 g) 42
Mięso z kaczki / rozmaryn / puree burak–stracciatella / groszek 
/ jarmuż
A.B.C.

MENU CZERWONE

Chcesz zorganizować u nas obiad, imprezę lub spotkanie biznesowe?
Zapraszamy do kontaktu z Działem Sprzedaży: 

konferencje@archedworuphagena.pl
58 506 55 92

Alergeny:
A - Gluten, B - Laktoza, C - Jaja, D - Ryby, E - Skorupiaki, 
F - Mięczaki, G - Seler, H - Orzechy, I - Orzechy ziemne,

J - Sezam, K - Dwutlenek siarki, L - Gorczyca, M - Soja, N - Łubin

Menu zielone – dania wegetariańskie i wegańskie
Menu czerwone – dania mięsne i rybne

Smakowało? Podziel się opinią :)

 Pełne informacje o alergenach – zapytaj obsługi

Wszystkie ceny podano w walucie PLN



HAZY VIEW 13% 22 zł / 110 zł
Pinotage, RPA, Western Cape / Wytrawne
Wino posiada aromaty dojrzałych czerwonych owoców 
oraz nuty kwiatowe. W smaku przyjemnie owocowe z miękką
taniną.

CANTINA CASTELNUOVO 1958 12% 23 zł / 114 zł
Merlot,  Italy,  Veneto / Wytrawne
Wino o aromacie ciemnych owoców i  jeżyn. 
W smaku pełne i  harmonijne.

SWEET LIFE ROSSO 11% 23 zł / 113 zł
Sangiovese, Corvina, Italy,  Veneto / Półsłodkie
Aromaty czerwonych owoców z nutami malin i  truskawek. 
W smaku delikatne z nutą słodyczy.

CHARRON 13% 24 zł / 118 zł
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Malbec, Merlot,  France,
Bordeaux / Wytrawne
Aromaty ciemnych owoców z nutami wanil i i  i  dębu. 
W smaku dojrzałe owoce, miękkie taniny i  przyjemna
świeżość.

BOUNDARY LINE 14% 118 zł
Shiraz, Australia,  Riverina / Wytrawne
Wino z nutami wanil i i ,  białego pieprzu oraz czerwonych
owoców. W smaku soczyste, świeże, z akcentami mięty 
i  dojrzałych owoców.

MARTINEZ ALESANCO, CRIANZA 14% 160 zł
Tempranil lo,  Garnacha, Spain, Rioja / Wytrawne
Aromaty czarnej porzeczki i  jagody z nutami wanil i i .  
W smaku świeże i  dobrze zbudowane.

CAOBA 14% 176 zł
Malbec, Argentina Mendoza / Wytrawne
Wino dobrze zbudowane z aromatem ciemnych owoców. 
W smaku soczyste z akcentem śl iwek.

SAMMARCO PRIMITIVO 14% 185 zł
Primitivo Di Manduria, Italy,  Puglia / Wytrawne
Aromaty wiśni,  f iołków, lukrecji  i  czekolady. 
W smaku ujmuje krągłością i  miękkimi taninami.

Alergeny: wszystkie wina zawierają dwutlenek siarki.

150 ml / 750 ml

HAZY VIEW 12,5% 22 zł / 110 zł
Chenin Blanc, RPA, Western Cape / Wytrawne
Świeże i  aromatyczne wino, które posiada aromaty i  smaki
zielonych jabłek, owoców tropikalnych oraz miodu.

NOBILIS VINHO VERDE 9% 23 zł / 114 zł
Alvarinho, Arinto, Azal,  Portugal,  Minho / Wytrawne
Wino posiada wyrazisty,  owocowy smak i  lekko musujący
charakter.

CASTELNUOVO 12% 24 zł / 118 zł
Pinot Grigio, Italy,  Veneto / Wytrawne
Harmonijne wino z aromatami kwiatów i  cytrusów. 
W smaku delikatne z subtelną świeżością.

FAMILIE STEFFEN 9% 27 zł / 135 zł
Riesl ing, Germany, Mosel / Półsłodkie
Aromaty owoców egzotycznych z nutą jabłka, w smaku
wyczuwalna subtelna słodycz.

MONTE SANTI BOLLICINE ITALIANE 0% 19 zł / 100 zł
Veneto, Italy / Półsłodkie
Zachwyca delikatnym musowaniem, aromatem dojrzałych
brzoskwiń, gruszek i  kwiatów. 
W smaku jest lekkie,  przyjemnie słodkawe, z harmonijną
równowagą świeżości  i  owocowej słodyczy.

BODEGA VERDEJO 12% 152 zł
Verdejo, Spain / Wytrawne
Wino posiada aromaty jabłka i  owoców egzotycznych. 
W smaku świeże i  zrównoważone. 

FAULT LINE 12% 164 zł
Sauvignon Blanc, New Zealand, Marlborough / Wytrawne
Aromaty agrestu, skoszonej trawy i  cytrusów. 
Dobrze zrównoważone, niezwykle świeże i  orzeźwiające.

BIAŁE SKAŁY 10,5% 239 zł
Solaris,  Poland, Wyżyna Krakowsko – Częstochowska /
Półwytrawne
Wino półwytrawne o jasno-słomkowej barwie i  aromacie
tropikalnych owoców z nutami cytrusów. 
Cukier resztkowy harmonijnie współgra z rześką kwasowością,
oferując przyjemny i  elegancki f inisz.

DOMAINE DES MALANDES, CHABLIS 12,5% 324 zł
Chardonnay, France, Burgundy / Wytrawne
Dostojne i  dobrze zbudowane wino z aromatem cytrusów, 
w smaku przyjemnie mineralne i  świeże.

150 ml / 750 ml

BEDIN CUVEE SPUMANTE 31041 11% 21 zł / 105 zł
Italy,  Cornuda / Wytrawne
Wyczuwalne nuty owocowe, w ustach goryczkowe 
i  delikatne. 

REYES D’ARAGON, CAVA 11,5% 29 zł / 144 zł
Spain, Penedes / Wytrawne
Wino wytworzone jest metodą tradycyjną, dojrzewało 
17 miesięcy, dzięki czemu osiąga wyjątkową elegancję. 
W dominujących aromatach odnajdziemy różnorodność
tropikalnych owoców, a także świeżo upieczoną słodką
bułeczkę.

SAUV’TERRE 0% 19 zł / 100 zł
Chardonnay, France, Bordeaux / Wytrawne
Świeże aromaty cytrusów, zielonego jabłka, z nutą kwiatową. 
W smaku jest lekkie,  z wyczuwalną mineralnością oraz
subtelną kwasowością.

VENETO BEDIN PROSECCO DOC TREVISO ROSE 11% 144 zł
Pinot Noir,  Glera, Italy,  Veneto / Wytrawne
Wino urzeka swoim kolorem i  chrupką strukturą. 
Posiada aromaty dzikiej  róży, kwiatów i  owoców leśnych.

VENETO BEDIN PROSECCO DOC TREVISO 11% 144 zł
Glera, Italy,  Veneto / Wytrawne
Piękne musujące wino z aromatem letnich kwiatów 
i  soczystych owoców. W smaku zachwycające owocami 
i  delikatną świeżością.

G.H. MUMM GRAND CORDON BRUT 12,5% 449 zł
Pinot Noir,  Chardonnay, Pinot Meunier,  Champagne, France
Odważne i  bogate, subtelna równowaga Pinot Noir,  elegancja 
i  mineralność Chardonnay oraz owocowość Pinot Meunier.  
Niesamowicie złożone i  aromatyczne.

G.H. MUMM ICE EXTRA DEMI SEC 12,5% 449 zł
Champagne, France
Wytrawny, różowy, stworzony z mieszanki win białych 
i  czerwonych. Elegancki,  lekki,  intensywny i  świeży styl.

PERRIER JOUET GRANO BRUT 12,5% 469 zł
Chardonnay, Pinot Noir,  Pinot Meunier,  Champagne, France
Delikatny, owocowy z nutami brioszki i  wanil i i ,  akcent tostów
i cytrusów.

MOUTARD CHAMPAGNE BRUT 12% 533 zł
Chardonnay, Champagne, France
Znakomite wino, które posiada aromaty masła, migdałów 
i  owoców egzotycznych. 
W smaku żywe, eleganckie, zrównoważone i  obfite.

125 ml / 750 ml

WINA BIAŁE WINA CZERWONE WINA MUSUJĄCE


